

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012-2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.) - **dopište prosím zde:** letní škola 2016

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Filozofická fakulta
Obor studia:	Kulturní studia Číny
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Bc.
Hostitelská VŠ:	National Chengchi University
Hostitelská země:	Taiwan (Republic of China)
Začátek pobytu:	02.07. 2016
Konec pobytu:	31.07. 2016
Počet měsíců:	1
Jazyk studia:	Čínsky (tradiční)

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy	Ano	Ne
Souhlasím s uvedením jména u své zprávy	Ano	Ne
Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy	Ano	Ne

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Stránky CZS – odkaz na stránku National Chengchi University o letní škole.
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Fotografie (na čipovou kartu), sken pasu, potvrzení o studiu/ISIC, sken platby za kurz z banky
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Deadline byl 29.4. 2016.
Bylo potřeba vízum? Ne.
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: - délka čekání na vízum: - výše poplatku za udělení víza: -

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Ano.
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano.
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ne.
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Registrace do kurzů je zahrnutá do vyplňování přihlášky, po potvrzení není možnost výběr měnit.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Rozřazovací test schopností čínštiny.
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Zaměřeno na mluvený projev, na psaní pouze domácí úkoly a testy na hodině.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Porovnatelná, stejný systém výuky.
Jak jste získával/a studijní materiál? Na hodině jsem dostával vytisknuté materiály, učebnice byla zahrnuta v ceně kurzu.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? -
Jaká je vybavenost školní knihovny? Ekvivalentní MUNI, avšak často chybí angličtina (názvy oddílů knihnice, jazykové nastavení počítačů).
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Bezproblémová dostupnost počítačů i internetu, vlastní notebook k výuce není nutný.
Možnosti tisku a kopírování: Černobílý tisk, vysoce kvalitní skenování.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Výjezdy na kolech, exkurze (za poplatek), barbecue.
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Internát pro zahraniční studenty.
Cena měsíčně: 450 USD (Cena v EUR měsíčně: 404 EUR)
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Stůl, židle, křeslo, malá lednice, tři skříně, zrcadlo vedle dveří, sprchový kout, umývadlo, polička nad umývadlem, ventilace koupelny, klimatizace, router. Přinést přípojky do el. sítě typu B.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Co nejdříve z důvodu omezené kapacity.
Jaké jsou možnosti stravování?

Ranní jídelny (6:00-10:00), restaurace domácí, v zahraničním stylu, supermarket, 7-11
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Podobná cenová hladina.
Způsob dopravy do místa pobytu: MHD Orientační cena: 125 TWD z letiště, 100 TWD za čipovou kartu na MHD (EasyCard), vklad na EasyCard. Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Studentská EasyCard – stačí platný ISIC.
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Časté autobusy většinou na znamení, metro, pronájem kola UBike, turistické stezky. Průměrná cena za 30 minut cesty MHD, a kolem kolem 25 TWD (studentské sazby).
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Imigrační lístek – vypsát důvod pobytu, kontaktní údaje adresu místa ubytování, otisky prstů – vše na letišti, resp. lístek už vypsát letadle.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) Generali, typ zahraničí – svět (mimo EU), kolem 60 EUR.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne.
Pracoval/a jste během studia? Ne.
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? -
Tipy na využití volného času: Využít kvalitní síť metra na návštěvu různých částí města, turistické chodníky, domácí restaurace.

4.Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	15 000 Kč
Počet podpořených měsíců:	1
Celkový počet měsíců:	1
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Speciální grant pro pobyty do 28 dní. Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. 15 000 Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku 1 120 USD b/ výše školného - c/ výše ostatních poplatků (jakých) -
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování - b/ z toho stravování – 200 EUR c/ cestování a volný čas – 200 EUR

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)?
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 4
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ano.
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 2
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Ne
Co doporučujete vzít si s sebou: Deštník.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně:
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně:
Další komentář:
Odkaz na fotogalerii, blog apod.